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Σε γενικές γραμμές πιστεύετε ότι τα πράγματα στην Ελλάδα πηγαίνουν σε σωστή, ή σε 
λάθος κατεύθυνση;

ΓΕΝΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΛΙΜΑ

Με όσα συμβαίνουν σήμερα στην Ελλάδα, εσείς προσωπικά, τι νοιώθετε περισσότερο;

Σε σωστή

18%

Σε λάθος

74%

Ούτε σωστή -

ούτε λάθος

6%

Χωρίς γνώμη

2%
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Οργή/Αγανάκτηση

Απογοήτευση

Ανησυχία/Άγχος

Ελπίδα/Αισιοδοξία

Ντροπή

Λύπη/Στεναχώρια

Αδιαφορία

Ανακούφιση

Ενθουσιασμό

Άλλο

Τίποτα από αυτά

Όλα αυτά
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Ικανοποιημένοι

20%

Δυσαρεστημένοι

74%

Δεν υπάρχει/ 

Καταργήθηκε η 

Δημοκρατία

6%

Από τον τρόπο που λειτουργεί η Δημοκρατία στην Ελλάδα θα λέγατε ότι είστε…

Μεταβολή Ιουλίου 2017 – Ιουλίου 2018 Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ & ΝΔ στις Β9.2015

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
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Ψηφοφόροι 

ΣΥΡΙΖΑ
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Κυριάκος Μητσοτάκης

Φώφη Γεννηματά

Δημήτρης Κουτσούμπας

Βασίλης Λεβέντης

Αλέξης Τσίπρας

Σταύρος Θεοδωράκης

Πάνος Καμμένος

Νίκος Μιχαλολιάκος

ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΘΕΤΙΚΗ

Ιούλιος 2018

Θετικές κρίσεις, Απρίλιος-Ιούλιος 2018

23/4-7/5/2018 2-12/7/2018 Μεταβολή

Φ. Γεννηματά 41 37 -4

Σ. Θεοδωράκης 36 24 -12

Π. Καμμένος 19 16 -3

Δ. Κουτσούμπας 38 35 -3

Β. Λεβέντης 28 32 +4

Κ. Μητσοτάκης 45 42 -3

Ν. Μιχαλολιάκος 11 9 -2

Α. Τσίπρας 25 26 +1

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ
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ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ & ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ

Ικανοποιημένοι από Κυβέρνηση / Αντιπολίτευση
Ιανουάριος – Ιουλίος 2018

Από τον τρόπο που η κυβέρνηση / η αντιπολίτευση αντιμετωπίζει τα προβλήματα της 

χώρας, πόσο ικανοποιημένος/η αισθάνεστε;
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Ικανοποιημένοι Δυσαρεστημένοι

Κυβέρνηση

Αντιπολίτευση
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1/2018 4/2018 7/2018

Κυβέρνηση

Αντιπολίτευση
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ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ & 
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΩΡΑ

Μεταβολή Απριλίου – Ιουλίου 2018

Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, ανάμεσα στον Αλέξη Τσίπρα και στον Κυριάκο 

Μητσοτάκη, ποιος θα λέγατε ότι είναι ο καταλληλότερος για Πρωθυπουργός της χώρας, ο 

Κυριάκος Μητσοτάκης, ή ο Αλέξης Τσίπρας;

Εσείς προσωπικά και ανεξάρτητα από το τι ψηφίζετε, ποια κυβέρνηση νομίζετε ότι μπορεί να 

αντιμετωπίσει καλύτερα τα προβλήματα της χώρας; Μια κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ και των 

Ανεξάρτητων Ελλήνων ή μια κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας;
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Α.Τσίπρας Κ. Μητσοτάκης Κανένας από τους 

δύο

Χωρίς γνώμη

4/2018

7/2018
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Μία κυβέρνηση του 

ΣΥΡΙΖΑ και των ΑΝΕΛ

Μία κυβέρνηση της 

ΝΔ

Καμία από τις δύο Χωρίς γνώμη

4/2018

7/2018



Διάγραμμα 6P
u

b
li

c 
Is

su
e

Π
ο

λ
ιτ

ικ
ό

 Β
α

ρ
ό

μ
ε

τρ
ο

 1
6

7
, 

Ιο
ύ

λ
ιο

ς 
2

0
1

8
.

Δ
ε

ίκ
τε

ς 
π

ο
λ

ιτ
ικ

ο
ύ

 κ
λ

ίμ
α

το
ς

Μάλλον 

χρειάζεται

55%

Μάλλον δεν 

χρειάζεται

41%

Χωρίς γνώμη

4%

Σήμερα στην Ελλάδα, μάλλον χρειάζεται, ή μάλλον δεν χρειάζεται να γίνουν Βουλευτικές 

εκλογές;

Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, αν αύριο είχαμε βουλευτικές εκλογές, 

ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα κέρδιζε;

ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 

& ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ

77

15
8

Η Νέα 

Δημοκρατία

Ο ΣΥΡΙΖΑ Κανένα/Άλλο/ 

ΔΓ/ΔΑ

Μεταβολή Απριλίου – Ιουλίου 2018
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Η Νέα 

Δημοκρατία

Ο ΣΥΡΙΖΑ Κανένα/Άλλο/ 

ΔΓ/ΔΑ

4/2018

7/2018
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ:

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

PUBLIC ISSUE (Α.Μ. ΕΣΡ: 8). Μέλος ΣΕΔΕΑ, ΠΕΣΣ

Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα 

νοικοκυριά των ερωτώμενων και χρήση δομημένου 

ερωτηματολογίου, χωρίς κάλπη

Γενικός πληθυσμός 17 ετών και άνω

Πανελλαδική

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής

στρωματοποιημένης δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα 

εμπιστοσύνης 95%, το δειγματοληπτικό σφάλμα (sampling 

error) υπολογίζεται σε +/- 3,2%

Το μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε  1.009 άτομα 

2-12/7/2018

Εργάστηκαν 13 ερευνητές και 2 επόπτες

Λόγω στρογγυλοποίησης, ενδέχεται κάποιες κατανομές να

μην αθροίζουν στο 100%

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η τακτική πολιτική έρευνα της Public Issue πραγματοποιείται από το 2004


